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ЗВЕРНЕННЯ 

щодо організації відкритого стажування для студентів  
 

Адвокатське об’єднання «Кравець і партнери» звертається з пропозицією про 
співпрацю та організацію відкритого стажування для студентів старших курсів 
юридичних факультетів Вашого закладу освіти. 

Метою програми є надання практичного досвіду роботи у сфері юридичного 
консалтингу та адвокатської діяльності під керівництвом юристів, які супроводжують 
знакові та складні справи як в Україні, так і за її межами. Стажування передбачає 
залучення до реальних проєктів, участь у підготовці процесуальних документів, 
аналітичній роботі, а також можливість ознайомлення з різними галузями права. 

Адвокатське об’єднання «Кравець і Партнери» представляє собою сучасну 
компанію, що динамічно розвивається, яка орієнтується на надання широкого спектру 
юридичних послуг Клієнтам будь-яких категорій, заснованих на принципах 
індивідуального підходу і персональної відповідальності за якість послуг, що надаються. 
Запорукою успіху нашої компанії є високий професіоналізм співробітників, що полягає у 
великому юридичному досвіді, досконале знання законодавства і грамотне його 
застосування. 

Вимоги до кандидатів: 
• наявність вищої юридичної освіти або навчання на старших курсах юридичного 

факультету; 
• високий рівень мотивації та готовність до інтенсивного професійного навчання; 
• володіння англійською мовою на рівні не нижче B2 (Upper-Intermediate). 

Етапи відбору: 
1. Очне інтерв’ю з юристами та партнерами АО «Кравець і партнери». 
2. За результатами стажування — ухвалення рішення щодо можливості укладення 

контракту про подальшу співпрацю. 
Учасників програми очікує робота в різних практиках, участь у цікавих і 

складних проєктах, професійний та особистий розвиток, підтримка дружної та 
високопрофесійної команди, а також комфортний офіс у центрі міста Києва. 

Просимо поінформувати студентів та випускників юридичних факультетів про 
можливість участі у зазначеній програмі стажування. Готові надати додаткову 
інформацію та обговорити можливі формати співпраці. 

 
З повагою, 
Старший партнер АО «Кравець і партнери»                            Р.Ю. Кравець 

(Документ підписано ЕЦП) 
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